

Итоги первого месяца соцсоревнования

1 июля в ответ на Постановление Совнаркома СССР и НК ВКП(б) о работе чистой металлургии страны объявили Всесоюзное социалистическое соревнование за ликвидацию своего отставания.

Баковы же этого соревнования не имели на нашем заводе.

Был создан завод несколько улучшил свою работу. План по валовой продукции на июль выполнена на 90 процентов (за июль было дано 82,8 процента). В частности по стали завод вышел на первое место в Глазове, по прокату и трубам — на второе.

Однако, это улучшение только относительное. Завод продолжает работать плохо.

На первое место в соревновании по заводу вышел новомаркетский цех, выполнивший план по валу на 102,7 процента. При этом выход годного достиг 87,3 процента, при плане 85,8. Цех мог добиться более высоких показателей, если бы уложился в издаваемые нормы по браку и простотам. Последние превышены более чем вдвое.

Успешной работы цеха не нашлось также и постоянных завад. Наибольших успехов в ходе этого соревнования показал Бурцева, выполнивший план на 105,3 процента и тем самым занявший первое место в красном плаще. Особенно замечательные результаты добились стальеводов этой смеси, коммунистов. Дорофеев. Он выполнил план на 112,2 процента, систематически давая скорость прокатки.

Решением жюри общеизделийского переходящего красного знамени присуждено почетное звание — это должно вдохновлять к новому стремлению к победе в соревнованиях.

Хорошо работают и листопрокатники. Работали в одном стиле, как и выплавленные из них, — смены тов. Бурцева, Баринова.

Поэтому итоги, следует сказать, что социалистическое соревнование на заводе пока не является еще не развернутым. Не проникло в каждую brigagu, не каждым агрегатом. Этим говорит хотя бы такие факты: на сегодня только один листопрокатный цех полностью оформил сменные, бригадные и локальных союзов, обеих в них в сменах иbrigadах, в большинстве же цехов это дело осталось на попусту. Более того, есть цеха, где по этому вопросу вообще ничего не сделано (металлосортный, механический).

Сейчас нет никаких обстоятельственных причин, мешающих успешной работе завода. На-
зываемые все возможности для превращения листопрокатных цехов в настоящие социалистические производственные задания (на одни станы). План мог быть нехром захватывающими, если бы ОГС не сорвал выпуск второго цеха и если бы цех не имел огромных пропусков (внутрихозяйственных пропусков), достигших в июле 30,6 проц. рабочего времени. Недоводствование осталось у листопрокатников с браком: он составил 4,8 процента против 2,4 проц. на план.

Все остальные основные цеха работают крайне неудовлетворительно. Старый мартен проработал еще хуже, чем в июне; чистый плаш им выполненное соревнования.

только на 62,4 процента. Чех полностью во власти многочисленных исполнителей. Однако, нельзя не отметить отличных успехов стальеводов тов. Чернышева, но его замечательный опыт до сих пор не распространен на остальные смеси.

Работа вспомогательных цехов за некоторыми исключениями не удается. Перевозчики план выполнили фасонолитки — 106,3 проц., вогнутые-изогнутые — 109,2, парослой — 109,7. Все остальные смеси — плаш не выполнены. Особенно плохо работали: механический, отечественный и цех №30.

Решением биржи проката от 24 июля учреждено переходящее красное знамя для вспомогательных цехов, но завоевавшие эти знамя даже не обсудили итогов работы их за июль.

Это говорит о том, что недостаточное внимание к вспомогательным цехам прорывает место. Такое положение не может быть терпимо, ибо нормальная работа вспомогательных цехов — необходимое условие для выполнения программы завода — звезды.

Среди комсомольцев совсем не ведется воспитательная работа, никто не изучает историю партии. И хочу, чтобы наша организация была крепкой и боевой, чтобы она смогла вести за собой всю молодежь цеха в борьбе за выполнение показателей работы.

Чтобы, чтобы комитет комсомола, повседневно помогал инициативы, разрешая хотя бы основные вопросы работы, а партийные организации должны нашей работой руководить больше и лучше.

На практике же получается наоборот. В августе — это цех сорвалась. Чеховское комсомольское собрание только потому, что тов. Барев, обещав устроить заседание комсомога, этого не сделал, и мы были вынуждены распустить собрание. Этот факт тоже недопустим, что сейчас мы усиленно должны готовиться к предстоящим выборам комсомольских органов.

Сделать организацию крепкой

Я — член комсомола с 1938 года, работаю в новогорубцовском цехе на обрезке труб уже 4 года, всегда стараюсь строго соблюдать коксогольскую и трудиную дисциплину. Все поучения и выступления аккуратно, а недавно комсомольское собрание поручило мне помочь в работе комсомога.

Наша жеховая организация работает еще плохо и главным образом потому, что комсомог Севальки и мы, активисты, плохо справляемся с задачами укрепления комсомольской дисциплины. У нас в цехе было много случаев срыва коксогольских собраний из-за извращений членов. Такие как Брюнчиги, Бочетов, которые не платят членские взносы, очень плохо ходят на собрания.

В организации нет сплочности, коллективности, нет товарищеской работы друг с другом. Я получилца на производстве травму — пропали головы — и долгий лежак в больнице, но никого из комсомольцев меня даже не интересовало, что родных у меня никого нет.

Среди комсомольцев совсем не ведется воспитательная работа, никто не изучает историю партии. И хочу, чтобы наша организация была крепкой и боевой, чтобы она смогла вести за собой всю молодежь цеха в борьбе за выполнение показателей работы.

Чтобы, чтобы комитет комсомола, повседневно помогал инициативы, разрешая хотя бы основные вопросы работы, а партийные организации должны нашей работой руководить больше и лучше.

На практике же получается наоборот. В августе — это цех сорвалась. Чеховское комсомольское собрание только потому, что тов. Барев, обещав устроить заседание комсомога, этого не сделал, и мы были вынуждены распустить собрание. Этот факт тоже недопустим, что сейчас мы усиленно должны готовиться к предстоящим выборам комсомольских органов.

Овладела новой профессией

Маркус Мироедова, комсомолка, стахановка старого мартена, с большой активностью участвует в социалистическом соревновании металлургов.

Тов. Мироедова в течение 6 месяцев упорно овладевала сложной профессией машиниста завалочной машины. Сейчас она хорошо освоила эту специальность.

Работает машинистом, Маркус Мироедова борется за скрасление времени завалки. В настоящее время она производит завалку за 2 часа 20 минут вместо 3 час 30 мин. на плане К. К.



В зале заседаний Сессии. На переднем плане — депутат А. Г. Стаханов.

Фото Л. Беликанова и А. Межуева. Фото-клуб ТАСС.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

О рассмотрении народными судами дел о прогулках и самовольном уходе с предприятий и учреждений без участия народных заседателей

Установить, что дела о прогулках по неуважительным причинам и о самовольном уходе с предприятий и учреждений рассматриваются народными судьями единолично, без участия народных заседателей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 10 августа 1940 года.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

О уголовной ответственности за малые кражи на производстве и за хулиганство

1. Установить, что так называемые «мелкие кражи», независимо от ее размеров, совершенные на предприятиях или в учреждениях — караются твердым заключением сроком на один год, если они по своему характеру не являются за собой законом более тяжкого наказания.

2. Установить, что хулиганские действия на предприятиях, в учреждениях и в общественных местах — караются твердым заключением сроком на один год, если эти действия по своему характеру не являются за собой по закону более тяжкого наказания.

3. Предложить Верховным Советам Союзных республик вместе в уголовные подзаконы изменения, в соответствии с настоящим Указом.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 10 августа 1940 года.

Исправить недочеты

Проближаются сроки отчета по выборному собранию наше комсомольской организации гаражи, и мы обязаны усилением работы подчинить отставшие участки. Все члены комсомольской организации имеют исполнение производственных показателей. Быкомская бригада шофёров работает без полномочий и аварий, собирая трудовую дисциплину. Комиссионеры Лапинова и Андрианова недавно сделали испытание на шофёров и теперь самостоятельно работают на карте скорой помощи.

Над этим вопросом комитета партии совсем не работает.

И не удовлетворяет таким способом работы и считают, что наша организация должна еще до выборов начать серьезно заниматься вопросами политического воспитания и оборонной работы.

Селезнев,

